





УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Жизнь, как зебра: полоса – то белая, то черная. То везет, то вдруг идет наперекос...



Отдел писем и социальных проблем «СО».

...ПИШЕТ В ИНСТАНЦИИ

Уважаемая редакция! От имени жителей дома №8, расположенного на ул. Шегрена г. Владикавказ, обращается к вам Р. Д. Бурзиева.

Интереса магазина «Пятерочка» в небольшом промежутке между нашим домом и указанным торговым объектом.



Фото Татьяны ШЕХОДАНОВОЙ

ло свое дело. В связи с антисанитарией в подвале жильцов атакуют полчища крыс, комаров, а также других жутких насекомых.

хотя для этого имеются 2 других въезда во двор: один со второго торца нашего дома и второй – с улицы Лермонтовской.

...ПРОСИТ ПОМОЧЬ

Как успеть к заводской проходной?

Уважаемая газета «Северная Осетия»! Помогите нам вовремя добираться до работы. Я уже больше 50 лет работаю на заводе «Победит».

раньше и маршрутки вовремя ходили, и трамваи. Мы поинтересовались и узнали, что работа маршрутного такси начинается в 6:00.

Но это же не выход из положения. Очень вас прошу, помогите нам наладить транспортное движение к нашим предприятиям.

Галина ЕГИЗАРОВА, ветеран труда.

...БЛАГОДАРИТ АВТОРА

«Кристалл» возродится

Статья с таким названием («СО» №47 от 22 марта) вызвала широкий читательский отклик. Автору Маре Георгиевне КИБИЗОВОЙ выражают свою благодарность за то, что так тепло, неравнодушно написала о заводе, с которым была связана их судьба.

«Какая содержательная статья, как живо описана вся деятельность большого завода! Чувствуется, автор любила свое дело, коллектив! Дааа, какое было время, и как много мы лишились!!! Конечно грустно от этого!»

«Прочитала на одномдыхании статью о заводе «Кристалл». Спасибо вам большое! Какая славная история у завода, и как жаль, что не сохранили такое предприятие, как впрочем и много других в республике!»

«Мара, такой огромный труд, ты молодец. История завода описана очень подробно и с любовью. Вспомни наши трудовые годы!»

«В статье упоминается невероятное количество сотрудников. М. Кибизова отдала

Мой драгоценный «Кристалл»



дань уважения всем поименно. Надеюсь, что «Кристалл» возродится в полной мере на оборонных заказах, внедряя новейшие технологии.

Виола МЗОКОВА, г. Владикавказ.

О ТОМ, ЧТО ВОЛНУЕТ

ЧИТАТЕЛЬ ПРОДОЛЖАЕТ ТЕМУ Парк «Нартон» требует внимания и заботы от городских властей

ЗАБЫТ И ЗАБРОШЕН

Статья «В «Нартон» – со своим стульчиком» («СО» №59 от 7 апреля) не могла не вызвать отклик, думаю, не только у меня, но и у всех отдыхающих и совершающих велосипедные прогулки.



Т. СЕРГЕЕВА, инженер

А вот фасадная часть поражает своей монументальностью. Скульптуры героев Нартского эпоса выглядят величественно. Рядом с ними организована зона отдыха с многочисленными скамейками.

на реконструкцию, и непременно произойдет переориентация потоков отдыхающих.

нет, то киоск с прохладительными напитками... Безусловно, нужен и общественный туалет.

...СОВЕТУЕТСЯ

Педагогика требует творчества

Сима БЯСОВА, заслуженный работник народного образования РСО–А

Год педагога и наставника... Хотелось бы, чтобы он был озаглавлен каким-то особым позитивным событием.



Как это осуществить? Прежде всего нужна площадка, где бы педагоги имели возможность общаться между собой, делиться опытом, предлагать идеи.

Об ошибках. Тяжело вспомнить о двух судьбоносных, вернее – судьборазрушающих ошибках, допущенных мной. Про одну написала в своей книге «Педагогические этюды».

... ПРЕДЛАГАЕТ

Нет безымянным памятникам

С. ЧЕДЖЕВ, профессор, член Общественной палаты РСО–А

Многие жители нашей республики, наверное, заметили, что наш глава С.И. Меньшило может появиться внезапно на любом объекте.

своевременным и очень актуальным. В рамках этой работы необходимо активизировать и вопросы наведения порядка на кладбищах Владикавказа.

На этот раз была поднята тема, о которой не раз писала наша любимая «СО» – о безымянных и неухоженных памятниках.

Хотелось бы, чтобы и наши политические партии, да и иные общественные организации активно подключились к этой работе.

...СТАВИТ ПРОБЛЕМУ

Столичная СЕЛЬПОЧТА

Я живу на ул. Васо Абаева рядом с почтовым отделением №49, где работают всего два человека – заведующая и почтальон. Они обслуживают жителей целого района – от Здауджикауской ГЭС до ул. Камбердиева.



Александр ТАБУЕВ, заслуженный работник промышленности РСО–А

Вот почему меня удивляет почтовое отделение, до потолка забитое продукцией разного назначения – баклаека, канцтовары и даже тазы, ведра и кастрюли...

одна проблема – доставка газет. Почтальон их добросовестно разносит, но поскольку она одна, то утренние газеты мы получаем в лучшем случае в обед.

Я понимаю, что рынок надо «крутить», но как в одном из главных государственных учреждений может идти речь о торговле? У него другое предназначение!

Нас просто вынуждают получать информацию о республиканских событиях преимущественно из Интернета. Такая информационная «политика» отражается на тиражах наших газет, а население толкает в объятия непонятно что проповедующих «блехеров»!

Теперь же в столице республики, претендующей на звание культурной, их можно пересчитать по пальцам.





